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Δελτίο Τύπου 

Ημέρα Βαθιάς Χαράς για τη Μεγάλη Οικογένεια του Δήμου Γορτυνίας 

ο γάμος της ειδικής συνεργάτιδας του Δημάρχου Παναγιώτας Κότσικα 

 

Την Κυριακή 25 Ιανουαρίου, η μεγάλη οικογένεια του Δήμου Γορτυνίας, έζησε 

μια από τις πιο φωτεινές και συγκινητικές στιγμές της, καθώς η αγαπημένη 

μας ειδική συνεργάτιδα του Δημάρχου, Παναγιώτα (Γιώτα) Κότσικα, ενώθηκε 

με τα ιερά δεσμά του γάμου με τον εκλεκτό της καρδιάς της, τον αγαπητό και 

δραστήριο Βυτινιώτη επιχειρηματία Κωνσταντίνο Τσατσουλή. 

Ήταν μια ημέρα γεμάτη συναίσθημα, από εκείνες που μας υπενθυμίζουν πως 

πίσω από τα καθήκοντα, τα έργα και τις υπηρεσίες, υπάρχει μια βαθιά 

ανθρώπινη πλευρά που μας συνδέει όλους. Η Γιώτα, ένα παιδί που όλοι μας 

γνωρίσαμε για την καλοσύνη, την εργατικότητα και την αφοσίωση στην 

υπηρεσία της τοπικής αυτοδιοίκησης, αποτελεί για τον Δήμο μας όχι μόνο 

συνεργάτιδα, αλλά μέλος της καθημερινής μας οικογένειας. Η χαρά μας 

λοιπόν ήταν μεγάλη, καθώς την είδαμε να κάνει το επόμενο όμορφο βήμα στη 

ζωή της, έχοντας στο πλευρό της έναν άνθρωπο που τη στηρίζει και τη τιμά. 

Θερμά συγκινητική ήταν και η παρουσία των γονιών της, του πατέρα της και 

δημοτικού υπαλλήλου, Μιχάλη Κότσικα, και της μητέρας της, Προέδρου της 

Δημοτικής Κοινότητας Λουτρών Τριανταφύλλης Παρασκευοπούλου- Κότσικα 

οι οποίοι είδαν με υπερηφάνεια την κόρη τους να ξεκινά ένα νέο κεφάλαιο 

ζωής, γεμάτο αγάπη, φως και προοπτική. 



Αντίστοιχα, ξεχωριστή και ουσιαστική ήταν και η παρουσία των γονιών του 

γαμπρού, Δημήτρη και Μαρίας Τσατσούλη, γνωστών και δραστήριων 

επιχειρηματιών της Βυτίνας, που με συγκίνηση μοιράστηκαν τη χαρά του γιου 

τους σε αυτή τη σημαντική στιγμή της ζωής του. 

Κουμπάροι του ζευγαριού ήταν ο Αντιδήμαρχος Δημήτρης Καζάς με τη 

σύζυγό του Διαμαντούλα Σκαρμέα-Καζά, οι οποίοι στάθηκαν με αγάπη δίπλα 

τους σε αυτό το μεγάλο και ιερό τους βήμα. 

Με σεβασμό στην παράδοση της Γορτυνίας, η νύφη οδηγήθηκε στον Άγιο 

Τρύφωνα με όργανα, γέλια, τραγούδια και χαρές σε μια στιγμή που 

πλημμύρισε τον τόπο με χρώμα, μουσική και αναμνήσεις. Ακολούθησε 

μεγάλο γλέντι όπου η αγάπη και η ευλογία έγιναν ένα με τη μουσική και την 

παρουσία φίλων και συγγενών. 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης, οι Αντιδήμαρχοι, όλο το 

προσωπικό και οι συνεργάτες του Δήμου, εκφράζουμε από καρδιάς τις πιο 

θερμές ευχές μας στον Κωνσταντίνο και τη Γιώτα για βίο ανθόσπαρτο, υγεία 

και ατελείωτη αγάπη. Να είναι η κοινή τους πορεία γεμάτη φως, καλοσύνη, 

δύναμη και αδιάκοπη ευτυχία! 

 

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 


